
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 257

“  10  ”  березня  2026  року

В режимі відеоконференції о 9:00

Головував: Голова Комітету Мережко О.О.

Присутні: Немиря Г.М., Бардіна М.О., Копиленко О.Л., 
Пушкаренко  А.М., Безугла  М.В., Геращенко І.В., Іонова  М.М., 
Кривошеєв  І.С., Локтіонова  Н.В., Руденко О.С., Шараськін А.А. (з  9 год. 
11 хв.), Юраш  С.А.  (з  9 год. 19 хв.).

Відсутні: Ясько  Є.О. (відрядження)

Порядок денний та запрошені на засідання Комітету:

1. Про проект Закону України "Про приєднання України до Конвенції про 
боротьбу з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових 
операціях" (р. № 0367, Президент України). 

Качка Тарас Андрійович – Віце-прем'єр-міністр з питань європейської  та 
євроатлантичної інтеграції України;

Мудра Ірина Романівна - заступник Керівника Офісу Президента України.
Лисенко Поліна Олександрівна – заступник Директора Національного 

антикорупційного бюро України;
Селютіна Олена Олександрівна – заступник начальника Управління - 

начальник відділу правової експертизи міжнародних договорів Міністерства 
юстиції України;

Литвинчук Ольга Степанівна – заступник начальника управління 
співпраці у кримінальних провадженнях Департаменту міжнародного 
співробітництва Офісу Генерального прокурора України;

Павлущик Віктор Володимирович – Голова Національного агентства з 
питань запобігання корупції;

Дубовик Віктор Вікторович – Генеральний директор Директорату з 
питань правової політики Офісу Президента України.
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СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного засідання Комітету.
Виступив: Мережко О.О. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання 
Комітету. 

Результати голосування:
«за» - 11;
«проти» - 0;
«утримався» -0.
На момент голосування Шараськін А.А. та Юраш С.А. не підключилися.

1. СЛУХАЛИ: Про проект Закону України "Про приєднання України до 
Конвенції про боротьбу з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних 
ділових операціях" (р. № 0367, Президент України). 

Виступили: Мережко О.О., Качка Т.А., Богданова В.О., Василенко О.І., 
Геращенко І.В., Лисенко П.О., Селютіна О.О., Литвинчук О.С., Немиря Г.М., 
Безугла М.В., Орендівська О.С., Мудра І.Р.. 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект 
Закону України "Про приєднання України до Конвенції про боротьбу з 
підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях" за 
основу і в цілому з урахуванням техніко-юридичних правок.

Результати голосування:
«за» - 11;
«проти» - 0;
«утримався» -1.
На момент голосування втрачено зв’язок з Пушкаренком А.М.

Голова Комітету                                                                     О.МЕРЕЖКО

Секретар Комітету                                                                А.ШАРАСЬКІН


